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１．定例会議                          

○理事会・役員懇談会               ６月２０日（月）  
理事１６名、監事２名及び顧問１名が出席し、濱乃家において、役員改選後最初の

理事会を開催しました。 

長谷川会長が出席者に辞令を交付した後、議長に就任し、議事に先立って、定款に

基づく議事録署名人として足利監事を指名しました。 

次に、次第により、以下のとおり会議が行われました。 

≪報告事項≫ 

①協会通常総会・懇談会（５／２４ 秋田キャッスルホテル） 

②建築部会三役会（５／２７） 

③青年会定時総会・懇談会（５／２７ 旬季ぷくぷく） 

④土木部会定時総会・講演会・懇談会（５／３０ ホテルメトロポリタン秋田） 

⑤建築部会定時総会・懇談会（６／７ 秋田キャッスルホテル） 

⑥青年会春季ゴルフコンペ（６／１３ 秋田ＣＣ） 

⑦三役会（６／１５）：委員会の選任等 

 

事務局は、①～⑦までの概要を順に説明し、それぞれの総会において役員改選を 

初めとする全議案が可決されたことを報告しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、理事会は、上記報告について了承 

しました。 

 

≪議事≫ 

議案 委員会等の選任について                    資料 

①運営委員会 

②企画委員会 

③工務委員会 

④入札制度の検討等特別委員会 

⑤災害対策委員会 

 

事務局は、三役会で検討した各委員会の編成案について、資料に基づいて説明し 

ました。 

次に、長谷川会長が、各委員会における委員配置の趣旨について補足説明をした 

後、それぞれの委員長、副委員長を選任しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者がなかったことから、案のとおり選任して 

よろしいか諮ったところ「異議なし」の声があり、全会一致で承認しました。 

 

≪その他≫ 

(1) 協会関係行事の日程等 

①新任挨拶訪問（三役） ６／２１（火） 午前１０：００～午前１０：４０ 

訪問先：市長、副市長、市議会議長 

②建築部会視察研修 ６／２３（木）、２４（金） 

視察対象：国立競技場（東京都新宿区）ほか 

 



     

③役員ゴルフ大会・懇親会（表彰式） ７／１１（月） 

ゴルフ：秋田ＣＣ（太平山→日本海） 午前９：３１スタート 

懇親会（表彰式）：旬季ぷくぷく（山王二丁目１１－４０） 午後６：００ 

④各委員会、部会役員会の開催 

※日程調整 

 

事務局は、①～④について説明し、理事会はこれを了承しました。 

 

※ 次回の理事会は、令和４年７月２５日（月）に午前１０時から三役会を、午前 

１１時から理事会を開催することとし、すべての議事を終了して午後５時に閉 

会しました。 

 

理事会終了後、同会場において役員懇談会を開催し、終始和やかな雰囲気で懇親 

を深めました。 

 

 

２．行事報告                         

○役員新任挨拶訪問                ６月２１日（火） 
長谷川協会会長、三浦副会長、小南副会長、伊藤会計理事の４名が、役員改選後の 

新任挨拶のため、秋田市長、両副市長並びに秋田市議会議長を訪問しました。 

 

 

３．部会・青年会等の活動                         

○建築部会定時総会・懇談会             ６月７日（火） 
令和４年度建築部会定時総会及び懇談会が、６月７日（火）午後５時から秋田キャ

ッスルホテルにおいて、部会員２３名（他委任状８名）の出席により開催されました。 

加藤建築部会長の挨拶の後、司会者が、昨年度定時総会以降、新しく入会した部会

員及び会員権を継承した会員の紹介を行いました。 

 

入会部会員 株式会社 ベストリペア 佐 藤   守  

 

会員権継承者 株式会社 松美造園建設工業 旧代表者 佐 藤 正 義  

新代表者 中 村   淳  

（以上、敬称略） 

 

次に、司会者が議長の選出について出席部会員に諮ったところ、恒例により加藤建

築部会長が選出され就任しました。 

議長は、議事に先立って議事録署名人に田村典幸会員（㈱田村建設）と徳光慎太郎

会員（㈱トクミツ建築企画）を指名し、議事に入りました。 

 

≪議事の経過及び議案別議決の結果≫ 

議案第１号 令和３年度事業報告及び収支決算について（報告） 



     

議長は、事務局に議案を説明させた後、監事に監査結果の報告を求め、珍田監 

事から適正に処理されているとの監査報告がされました。 

議長は、出席部会員に質問・意見を求めたが発言者はなく、次に、議案につい 

て了承してよろしいか諮ったところ「異議なし」の声があり、満場一致をもって 

了承されました。 

 

議案第２号 令和４年度事業計画及び収支予算について（報告） 

議長は、事務局に議案を説明させた後、出席部会員に質問・意見を求めたが発 

言者はなく、次に、議案について了承してよろしいか諮ったところ「異議なし」 

の声があり、満場一致をもって了承されました。 

 

議案第３号 役員改選について 

議長は、役員の任期が満了するための改選であることを告げ、選出方法につい 

て諮ったところ「執行部一任」との声があり、この声に出席部会員からの異議が 

なかったことから、事務局に新役員について執行部案の発表を求めました。 

案については、以下のとおり。 

 

≪新役員（案）≫ 

部会長  加 藤 俊 介  加藤建設㈱ 

幹 事  石 川 忠 則  ㈱石川建設 

〃   石 塚 英 公  ㈱佐々木組 

〃   伊 藤 久 嗣  中央土建㈱ 

〃   伊 藤   満  伊藤工業㈱ 

〃   小 南   淳  ㈱小南工務店 

〃   佐 藤 重 明  藤重建設㈱ 

〃   高 橋 章 子  ㈱粟野工務店 

〃   珍 田 伸 一  珍田工業㈱ 

監 事  足 利   健  ㈱足利工務店 

〃   工 藤 源 聖  ㈱住建トレーディング  

    以上１１名 

 

発表後、議長は、部会長、幹事及び監事を案のとおり決定することに異議がな 

いか諮ったところ「異議なし」の声があり、拍手をもって満場一致で承認されま 

した。 

以上で、議案第１号から議案第３号までの議事が終了し、議長が退任しました。 

その後、建築部会規程第１０条第３項に基づき、部会長が決定した幹事の中か 

ら副部会長及び幹事長を任命し、次に相談役を任命しました。 

任命を受けた者は、以下のとおり。 

 

副部会長  石 塚 英 公  ㈱佐々木組 

〃    小 南   淳  ㈱小南工務店 

幹 事 長  高 橋 章 子  ㈱粟野工務店 

相 談 役  長谷川 尚 造  ㈱長谷駒組 



     

任命後、新しい役員を代表して、加藤俊介部会長が就任の挨拶を行いました。 

 

≪その他≫ 

司会者が、その他に関して出席部会員に伺ったところ「なし」の声がありました。 

 

司会者は、定時総会の閉会を宣言し、午後５時２５分に閉会しました。 

 

定時総会終了後、秋田市から上下水道局次長、工事検査室長、建築指導課長、住 

宅整備課長、建築課副参事を、関連団体から秋田管工事業協同組合理事長、一般社 

団法人秋田県電業協会会長を、当協会から長谷川会長、山岡緑三郎土木部会相談役 

を招いて懇談会を開催しました。 

 

 

○青年会春季ゴルフコンペ             ６月１３日（月） 
青年会春季ゴルフコンペが、６月１３日（月）、秋田カントリークラブにおいて 

９名の参加により行われ、日ごろの成果を競い合いました。 

 

 

○建築部会建築物視察研修旅行    ６月２３日（木）、２４日（金） 
建築部会令和４年度事業の一つとして、国立競技場ほかオリンピック施設を対象と 

した視察研修旅行が、６月２３日（木）、 

２４日（金）に、１７名（部会員１６名、 

事務局１名）の参加により行われました。 

メインとなる国立競技場では、スタッ 

フからスタジアムツアーの概要説明を受 

けた後、展望デッキやトラックなどを巡 

って視察しました。 

トラックに降り立ってみると、場外の 

暑さとは別世界で涼しく感じられ、空気 

の流れをよく考えて造られた建築物であ 

ることを体感することができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


